

宾馆里,她刺死女儿的亲生父亲

婚外情引发血案,剩下这不到一岁的孩子今后怎么办?

他四十出头,事业蒸蒸日上,在前天傍晚,刚下班的他接到情人的电话,得知她带着不足一周岁的孩子从山西来到了南京,并已找了宾馆住下,要求晚上和他谈谈。可是,他走进宾馆房间后却再也未能出来——他被她用刀刺死在房间内。前晚,这起血案发生在网巾市一家宾馆的房间内。

—— □快报记者 李绍富 文/摄

▶遇害男子被警方抬走



报警:客房传出惨叫声

“我们宾馆内有一对夫妻模样的人入住,刚刚他们在房间内吵得很厉害,而且还传出了打斗声和‘啊’的惨叫声,可能出事了,你们赶快来看看。”昨天晚上10点半左右,南京玄武警方接到网巾市一宾馆服务员电话报警。

玄武区特巡警大队就在报警宾馆250米开外的地方,几分钟后特巡警就赶到了宾馆,并直奔服务员所指的三楼西南面客房。到门前,无论怎么敲门都没人开门。服务员用钥匙开门,发现房门已被反锁,且从房间内不断传来婴儿的哭闹声。

民警立即强行撬开房门。门开后,只见一名看上去不满周岁的婴儿躺在床上哇哇大哭。一名浑身是血的男子倒在地板上,已不能动弹。还有一名年轻漂亮的女子呆坐在婴儿旁边的床上,地板上还有一把带血的刀。

民警立即将婴儿抱了起来,并转交给保安抱着离开。随即,民警将整个宾馆封锁。几分钟后,一辆急救车赶到,两名急救人员取出担架和急救箱,冲上了三楼。

血案:男子被刺身亡

几分钟后,急救人员又出来了,可没有抬出人。 “伤太重,心跳和呼吸都没了,已没希望了。”面对民警的询问,急救人员摇了摇头。大批刑警和法医随后赶到,事发宾馆附近的巷子整个被警戒线围起来。

“听说杀人的是个很漂亮的姑娘,还带着个宝宝,怎么这么狠心啊?我要看看她到底长什么模样,怎么狠心在宝宝面前杀人?”围观居民如此议论。晚上10点50分左右,一名留着齐耳短发的女子在民警和保安的陪伴下从宾馆内走了出来。女子看起来30岁模样,身材较好,面容清秀但脸色煞白。女子被警察带下楼时,承认男子是她杀的。记者看到,她手上戴着手铐,还在不住地流着眼泪。

凌晨1点左右,男子被抬了出来。警方还从现场带走了可能是作案凶器的匕首等物。事发宾馆随即关门打烊。

起因:疑为感情纠纷

据宾馆一位不愿透露姓名的服务员介绍,那名女子今年32岁,是山西人,前天下午五点多抱着一

个八个月大的女婴登记入住。当时服务员问宝宝多大,为何宝宝的爸爸没一起来时,该女子称,这次来南京就是要找宝宝的爸爸谈谈的。女子透露,她跟女儿的父亲早就认识了,而且跟了他好多年。今年年初她生下女儿,此后他便逐渐疏远了她,经常避而不见。

“我知道他在山西路附近开公司,这次来就是找他谈谈的。”听女子这么一说,服务员赶紧劝她要冷静,“当时她自己也不跟他争吵,就是约他来好好谈谈。”

另据宾馆工作人员介绍,当晚7点多,男子来到宾馆,登记后进入房间。“晚上9点多,两人不知道怎么把房间下水给弄堵了,服务员还去帮忙疏通,当时两人看上去还比较亲热。”到晚上10点半后,隔壁房客反映他们房间太吵,还有打斗声,就叫了服务员。

警方初步调查得知,男子将近40岁,是徐州人,已结婚多年,也早就有了孩子。男子是做生意时与女子相识的,后来两人发展成情人关系。此次女子找他,是要求他解决两人的感情问题,可能是谈得不愉快,才导致了血案。

目前,警方正在进一步调查此案。(周先生线索费80元)

都是感情惹的祸

父亲“否决”男友 冲动少女要跳湖

快报讯(记者 常毅)昨天下午3点左右,南京火车站门前,一名少女突然狂奔穿过广场,直奔玄武湖,一个中年男子和一个少年在后面喊边追。就在少女要跳下玄武湖时,被少年一把拉住胳膊,但她还在不停挣扎。韶山路派出所保安队祁队长和一名女保安也追过来,一起把少女抬进了岗亭。

中年男子和少年是女孩的父亲和弟弟,他们向保安诉说了事情的原委。女孩姓刘,安徽蚌埠人,今年才17岁。“她妈妈去世得早,两个孩子都是我一个人从小带大的。”说着,老刘眼圈有些发红。小刘初中毕业就没再读下去。几个月

前,她在网上认识了个男孩,两人开始网恋。她还把男友带回了家。不过,当父亲得知女儿的男友是乙肝病毒携带者时,坚决反对。小刘说不过父亲,就在几天前离家出走跑到南京。身上的钱花完后,小刘找了个网吧上网找到弟弟要汇钱,没想到弟弟和父亲一起赶到南京。一家三口在火车站旁一家餐馆争论了半天,小刘才勉强答应回家。但老刘刚买好票,小刘不肯回家了。父亲火了,朝女儿就是一拳,小刘转身就往外跑,要跳玄武湖。

在祁队长和女保安的耐心劝说下,小刘最终原谅了父亲,答应一起回家。(王先生线索费50元)

与男友闹矛盾 女子醉后要跳楼

快报讯(记者 李绍富)昨天凌晨,一名年轻女子爬上玄武区一住宅小区一幢居民楼的7楼楼顶想要轻生。所幸被附近居民及时发现并报警,后消防队员将其救下。

最先发现女子要轻生的是附近足疗店的老板张先生。凌晨一点左右,张先生正在店外抽烟,突然听到对面楼上有瓦片掉落的声音。“起初我以为是猫把瓦踩碎了,也没在意,后来楼顶传出了女子的哭喊声,我才知道有问题。”张先生称,发现意外情况后,他立即报了警。

玄武特巡警和消防队员很快赶到现场,而此时,那名女子坐在7楼楼顶,情绪很激动,一边哭喊一边手舞足蹈。从其哭喊的

内容可以判断,该女子在附近的1912一间酒吧上班,是因与男友闹矛盾后,才爬上楼顶想轻生的。另据一位围观的市民介绍,在该女子上楼之前,她看到女子走路摇摇晃晃的,一身的酒气。

随后民警和消防队员慢慢靠近女子,并不停劝说。可劝说了两个多小时,女子依然不肯下来。后来,民警设法稳住她,消防队员从另一侧慢慢靠近,趁她不备一把将其拉到了安全位置,后将她扶到了楼下,并送上了警车。

(周先生线索费50元)

武夷·水岸家园 5215 3333

东山主城 | 水岸景观 | 5层多层
10.16公开/90-120m² 预约倒计时

良心品质 健康食尚

秋季美食节

盛宴首选上海精菜馆

地址:广州路虎踞关1号(省武警总队斜对面) 订餐电话:83700077 83733737